



ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО
“ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЦЕНТР”
МІНІСТЕРСТВА ЮСТИЦІЇ УКРАЇНИ

04655, Україна, м. Київ, вул. Пимоненка Миколи, 13 літ. “Б”
E-mail: inbox@informjust.ua

тел.: (044)206-71-38
факс: (044)206-71-28

від “21” 09 2015 р.
вих. № 23174/101-09

Пані Анастасії

foi+request-6309-

d320cbdc@dostup.pravda.com.ua

У зв'язку із отриманням Вашого запиту від 14.09.2015 щодо надання інформації про передачу майна за лотом №87120, який надійшов від Міністерства юстиції України для розгляду державним підприємством «Інформаційний центр» Міністерства юстиції України, в межах компетенції, повідомляємо наступне.

Порядок організації та ведення електронних торгів регламентується Тимчасовим порядком реалізації арештованого майна шляхом проведення електронних торгів, затвердженого наказом Міністерства юстиції України 16.04.2014 за № 656/5, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 16.04.2014 за № 427/25204 (далі – Тимчасовий порядок).

Відповідно до п.1 розділу VII Тимчасового порядку, після закінчення електронних торгів на веб-сайті відображаються відомості про завершення електронних торгів. Система автоматично формує та розміщує на веб-сайті протокол електронних торгів по лоту у день проведення таких електронних торгів або не пізніше наступного робочого дня.

Протокол електронних торгів підписується Організатором та не пізніше наступного робочого дня направляється до органу державної виконавчої служби. На виконання даного обов'язку, Організатор 21.08.2015 за вих.№20636/01-06 надіслав державному виконавцю підписаний протокол.

Відповідно до п.4 розділу IX Тимчасового порядку, після повного розрахунку переможця за придбане майно на підставі протоколу про проведення електронних торгів та копій документів, що підтверджують розрахунок за придбане майно, державний виконавець протягом п'яти робочих днів складає акт про проведені електронні торги або акт про реалізацію предмета іпотеки і затверджує його у начальника відділу, якому він безпосередньо підпорядкований. Акт про проведені електронні торги є документом, що підтверджує виникнення права власності на придбане майно, у випадках, передбачених законодавством.

У разі ненадходження всієї належної грошової суми на рахунок органу державної виконавчої служби у строки, визначені пунктом 1 цього розділу, орган державної виконавчої служби не пізніше наступного робочого дня письмово повідомляє Організатора про несплату переможцем електронних торгів належної грошової суми за придбане майно, що є підставою для вжиття відповідних заходів Організатором відповідно до пункту 3 розділу VII цього Порядку.

Звертаємо увагу, що згідно п.9 розділу IX Тимчасового порядку, у разі придбання рухомого майна акт про проведені електронні торги є підставою для отримання майна у зберігача. Цей акт підтверджує виникнення права власності у особи, що придбала рухоме майно. Переможець електронних торгів зобов'язаний отримати майно у зберігача не пізніше семи робочих днів з дати отримання акта. У разі отримання майна пізніше семи робочих днів з дати отримання акта витрати на зберігання майна в період, що перевищує вказані вище сім робочих днів, покладаються на переможця електронних торгів.

Повідомляємо, що нормами Тимчасового порядку не передбачено розміщення на веб-сайті СЕТАМ інформації про передачу / непередачу майна переможцю електронних торгів. Разом з тим зазначаємо, що станом на сьогодні переможець електронних торгів, а саме Учасник №47 по лоту №87120 не звертався до Організатора, як зберігача, за отриманням відповідного майна. Одночасно, орган державної виконавчої служби письмово повідомив Організатора листом за вих.№2470 від 04.09.2015 про надходження коштів по лоту №87120 від переможця електронних торгів Учасника 47.

**Заступник генерального директора
з правових питань**



О.В. Личов